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Comunicato stampa Com&Te: il sindaco Galdi accoglie l’on. Mazzuca
Questa mattina, presso l’Holiday Inn di Cava de’Tirreni il sindaco Marco Galdi ha accolto l’on. Giancarlo Mazzuca, ospite questa sera della rassegna letteraria Com&Te, dove presenterà la sua ultima pubblicazione.
Il sindaco Galdi ha portato i saluti della nuova amministrazione comunale all’importante ospite della Rassegna letteraria Com&Te, un’iniziativa culturale che rientra tra le iniziative strategiche del Comune metelliano ed a cui il  neo primo cittadino guarda con particolare interesse ed attenzione, scusandosi poi per la circostanza di non poter partecipare al salotto letterario di questa sera causa concomitanti impegni nella Capitale.

Ad accogliere l’on. Mazzuca anche l’on. Giuseppe Scalera, membro del comitato d’onore del Premio letterario, il vicesindaco Luigi Napoli, l’avvocato Pierfederico De Filippis, presidente del Club Universitario Cavese, e Pasquale Petrillo, presidente dell’Associazione Comunicazione & Territorio, organizzatrice della manifestazione.

L’on. Mazzuca presenterà questa sera,  alle ore 18.30, al Social Tennis Club di Cava de’Tirreni, il libro I Faraoni (Piemme) scritto insieme al giornalista Aldo Forbice.

L’onorevole Mazzuca, componente della Commissione parlamentare di vigilanza Rai e della Commissione Cultura, al termine del pranzo presso l’Holiday Inn, accompagnato dall’on. Scalera, ha fatto visita all’Abazia benedettina della SS. Trinità e poi una passeggiata al Borgo lungo i portici del centro storico metelliano.
Per ogni altra utile informazione consultare il sito web www.comunicazioneterritorio.it.

Con la preghiera della massima diffusione, si inviano cordiali saluti.

Cava de’Tirreni,  9 aprile 2010.

                                                                         Comunicazione a cura di

                                                                             Silvia Lamberti

                                                                              Info: 3471752620 
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