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Comunicato stampa: a Com&Te  Giancarlo Mazzuca e Aldo Forbice
Dopo la pausa forzata per il periodo elettorale, riprendono venerdi 9 aprile prossimo, alle ore 18.30, al Social Tennis Club di Cava de’Tirreni, gli appuntamenti con il Premio e Rassegna letteraria Com&Te. Ospiti del salotto letterario Giancarlo Mazzuca ed Aldo Forbice, autori de I Faraoni (Piemme).

Nel libro un’analisi a tutto tondo sulla democrazia zavorrata di un Paese che non può decollare. Un saggio che si avvale di dati aggiornati e in gran parte inediti e non si limita alla denuncia degli sprechi e degli insensati privilegi della politica, ma fa luce sui costi abnormi degli apparati pubblici e sulle molte altre “caste” che fino a ora non erano state adeguatamente investigate. Un’orgia di lobbies, privilegi, corporazioni, consulenze, portaborse, parassitismo, sprechi, inutili premifici. 
Giancarlo Mazzuca, deputato del PDL, è stato inviato speciale del Corriere della Sera e vicedirettore de la Voce e di Fortune Italia. Passato al Resto del Carlino, diventa capo della redazione economica del Quotidiano Nazionale. Nel 2002 è nominato direttore editoriale del Quotidiano Nazionale, assumendo al contempo la carica di direttore responsabile del Resto del Carlino. Tra il 30 aprile ed il 25 settembre 2003 è anche direttore del Giorno. 

Attualmente è membro della Commissione Cultura della Camera dei deputati e prosegue l'attività giornalistica quale editorialista del Quotidiano Nazionale.

Aldo Agatino Forbice è giornalista, scrittore e conduttore radiofonico italiano. In RAI dal 1969, Forbice ha scritto per L'Avanti! (organo ufficiale dell'allora Partito Socialista Italiano), ha diretto il Giornale Radio su Radio3, è stato capo redattore del TG1, per molti anni autore e coordinatore di programmi di Rai Due.

Attualmente è vicedirettore del giornale radio RAI ed è subentrato a Giancarlo Santalmassi come conduttore del programma radiofonico di Radio1 Zapping. Collabora, inoltre, con Il Mattino di Napoli, Il Messaggero, Il Quotidiano Nazionale- Resto del Carlino e con Il Mondo.

Per ogni altra utile informazione consultare il sito web www.comunicazioneterritorio.it.

Con la preghiera della massima diffusione, si inviano cordiali saluti.

Cava de’Tirreni,  6 aprile 2010.

                                                                         Comunicazione a cura di

                                                                             Silvia Lamberti

                                                                              Info: 3471752620 
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