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Comunicato stampa: Pierluigi Battista ospite della IV edizione del Premio Com&Te
Domani sera, alle ore 18.30, nell’abituale location del Social Tennis Club di Cava de’Tirreni, sarà la penna arguta di una celebre firma del giornalismo italiano quale Pierluigi Battista, già vice direttore ed attualmente editorialista di punta del Corriere della Sera, a concludere la IV edizione dei salotti letterari della Rassegna Com&Te con il suo ultimo libro, I conformisti. La conversazione con l’autore, affidata ai colleghi giornalisti Pasquale Petrillo, curatore della Rassegna, e Mara Prisco, precederà la cerimonia di premiazione.

Ricordiamo che la terna finalista della IV edizione del Premio e Rassegna letteraria Com&Te, organizzata dall’associazione Comunicazione & Territorio è composta dall’on. Pino Arlacchi, dell’on. Giancarlo Mazzuca e della giornalista Alessandra Sardoni.

In ultimo, tra gli autori partecipanti a questa edizione di Com&Te, un premio speciale sarà consegnato rispettivamente al senatore Maurizio Gasparri e a Carmelo Conte.
A partire da oggi il Premio e Rassegna letteraria Com&Te  si arricchisce di un altro strumento di comunicazione. Si tratta dell’apposito sito web www.premiocomete.it, realizzato dall’azienda cavese Webfantasy.it di Mario Ferrara. 

Per ogni altra utile informazione è possibile consultare anche il sito web dell’associazione www.comunicazioneterritorio.it.

Con la preghiera della massima diffusione, si inviano cordiali saluti.

Cava de’Tirreni, 17 giugno 2010.

                                                                         Comunicazione a cura di

                                                                             Silvia Lamberti

                                                                              Info: 3471752620 
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