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Invito Stampa: al Premio Com&Te  si parla del fenomeno Grillo.
L’Associazione Comunicazione & Territorio invita a partecipare al secondo salotto letterario della VII edizione del Premio Com&te. Ospite, il 1° febbraio prossimo, alle ore 18.00, al Social Tennis Club di Cava de’Tirreni, il giornalista Giuliano Santoro con il saggio Un Grillo qualunque Il Movimento 5 Stelle e il populismo digitale nella crisi dei partiti italiani (Castelvecchi). 
Per comprendere il fenomeno Grillo, secondo Santoro, bisogna intraprendere un viaggio attraverso “la società e la politica italiana” per raccontare come “un cabarettista che ha mosso i primi passi sui palchi della provincia, sia poi arrivato a fondare un movimento politico”. 
Insomma, per comprendere davvero questo fenomeno bisogna cercare di osservarlo da una prospettiva insolita. E per farlo, Santoro è riuscito a entrare nel cuore del movimento, con interviste a sociologi, politologi, sondaggisti e, soprattutto, grillini. Nel saggio si racconta anche degli incontri che hanno cambiato la vita, almeno quella pubblica, di Beppe Grillo. Da Antonio Ricci a Gianroberto Casaleggio. Il primo lo ha lanciato nel mondo della televisione, il secondo gli ha fatto scoprire la Rete. 

Giuliano Santoro si occupa di politica, cultura e società. Dopo aver lavorato per dieci anni al settimanale Carta, collabora con quotidiani e riviste e cura un blog sul sito di Micromega.

Ad intervistare Santoro, nel corso del salotto letterario curato da Pasquale Petrillo, i giornalisti Vito Pinto e Mariella Sportiello, corrispondente de Il Mattino.
Per ogni ulteriore informazione consultare il sito www.premiocomete.it.

Con la preghiera della massima diffusione, si inviano cordiali saluti.
Cava de’Tirreni, 29 gennaio 2013.
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