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Invito Stampa: Presentazione VII edizione del Premio Com&Te
L’Associazione Comunicazione & Territorio invita a partecipare alla conferenza stampa di presentazione degli appuntamenti della VII edizione del Premio e Rassegna letteraria Com&Te Comunicazione, giornalismo e dintorni, che si terrà lunedì 14 gennaio prossimo, alle ore 10.30, nel Salone Bottiglieri della Provincia di Salerno. 
I salotti letterari di Com&Te sono riservati in questa edizione ai saggi di politica, economia e costume sul tema Il Bel Paese: letture di una crisi. 
All’incontro con la stampa prenderanno parte il presidente della Provincia di Salerno Antonio Iannone, gli assessori del comune di Cava de’Tirreni con delega alla Cultura, Elvira D’Amico, ed alla Pubblica Istruzione, Vincenzo Passa, i componenti della Giuria del Premio Com&Te e una rappresentanza degli studenti e dei docenti che costituiscono la Giuria popolare del Premio speciale Com&Te Giancarlo Siani.
 La Rassegna gode del patrocinio di numerosi Enti, tra i quali la Regione Campania, la Provincia di Salerno, la Camera di Commercio di Salerno, l’Ente Provinciale del Turismo di Salerno, il Comune di Cava de’Tirreni, la Fondazione Cassa di Risparmio Salernitana, l’Azienda Autonoma di Soggiorno e Turismo di Cava de’Tirreni.

Con la preghiera della massima diffusione, si inviano cordiali saluti.
Cava de’Tirreni, 10 gennaio 2013.

                                                                                                   Comunicazione Premio Com&Te


1
1

        Via E. Di Marino, 14    84013   Cava de’Tirreni   SA      089 2144567   340 1879694 

                                               info@premiocomete.it      www.premiocomete.it

