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Comunicazione, giornalismo e dintorni

“"B'E"TE, XVI Edizione

LA CURA DELLA CASA COMUNE marzo-settembre 2025





Mercoledì prossimo 26 febbraio Aspettando Com&Te  2025

 con ospite Eike Schmidt Direttore generale del Museo e Real Bosco di Capodimonte

Ai nastri di partenza la XVI edizione della rassegna letteraria Premio Com&Te, riservata alla saggistica e alla narrativa che richiamano l’ecologia e la sostenibilità sotto i più diversi profili, inerenti il tema prescelto, ovvero Ambiente, la cura della casa comune.
La manifestazione, organizzata dal sodalizio Comunicazione & Territorio, presieduto da Silvia Lamberti, ed ideata e curata da Pasquale Petrillo, come sempre ha quali partner gli istituti di istruzione superiore di Cava de’Tirreni “De Filippis – Galdi”, “Della Corte-Vanvitelli” e il Liceo Scientifico "Genoino”.
La XVI edizione della rassegna letteraria, come da tradizione, sarà aperta dall’evento  Aspettando Com&Te 2025, che si terrà il prossimo mercoledì 26 febbraio, con inizio alle ore 10, presso l’Aula Magna del Liceo Classico “Marco Galdi” di Cava de’ Tirreni, e vedrà la partecipazione del dott. Eike Schmidt, Direttore generale del Museo e Real Bosco di Capodimonte e in precedenza Direttore generale del Gallerie degli Uffizi, al quale lo scorso anno è stato attribuito il Premio Com&Te alla Cultura.

L’incontro sarà preceduto da un’overture degli allievi del Liceo Musicale dell’IIS “De Filippis - Galdi” di Cava de’ Tirreni, diretto dalla dirigente scolastica prof.ssa Maria Alfano, che porterà il saluto della sua comunità scolastica agli ospiti partecipanti all’evento.

L’assessore comunale alla Pubblica Istruzione avv. Lorena Iuliano porterà il saluto dell’Amministrazione comunale di Cava de’ Tirreni.
La manifestazione sarà integralmente trasmessa, a cura della giornalista Carolina Milite, redattrice di Ulisse on line, in diretta dalla pagina Facebook di Premio Com&Te https://www.facebook.com/premiocomete.

Il Direttore Schmidt sarà successivamente ospite dell’IIS “Della Corte-Vanvitelli” di Cava de’ Tirreni, dove potrà apprezzare le prelibatezze preparate dagli studenti dell’indirizzo alberghiero dell’istituzione scolastica diretta dalla dirigente prof.ssa Franca Masi.
Con la preghiera della massima diffusione, si inviano cordiali saluti.

Cava de’ Tirreni, 20 febbraio 2025.
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1

        Via E. Di Marino, 14    84013   Cava de’Tirreni   SA      347 1752620   340 1879694 

                        comunicazioneterritorio@gigapec.it      info@premiocomete.it      www.premiocomete.it

